

有
大
事
發
生



1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

【本報專用美聯社】
四日電 沙烏地阿拉伯石油部長雅各尼今天證實，阿拉伯解除，不過，對荷蘭和丹麥的石油禁運則必須維持。據報道，在接觸路廣的新聞訪問時說，解除石油禁運，是為了解除美國對阿拉伯國家政策二十五年來首次真正的改變。

雅各尼說，解除石油禁運是由於遭受美國的壓力。他警

告說：「我們仍舊有石油武器，而且能夠再加以使用，除非以色列終於從她所佔領的阿拉伯撤退。」

【美聯社利比亞的黎波里十四日電】一位利比亞高級官員說，阿爾及利亞已同意中止對

美國的石油禁運。此項決定可

能是本月十七日在維也納所宣佈的。

油部長在此間旅社集會後，據

聯合國中止對美國的石油禁運，但荷蘭的石油禁運，卻

未獲同意。利比亞繼續堅決反對放寬石油禁運並指

絕在它領土做此宣佈。利比亞

未正式宣佈此訊，但利比亞

一項簡單的公報說，部門們

恢復會「以便與政府商討

利比亞消息人士說，由於利比亞

在十七日維也納石油會議上

將會不會急劇地增加。

負責人開會，決定在本月廿八日以前，將這

筆一億二千萬元的預定投資額，認股定案。

籌設海外林業開發公司

合板業決投資兩億元

【本報專用美聯社】合板業者決定投資二億元，與政府有關機關合資成立「海外林業開發公司」，希望在下

國內市場所需的木材

由政府合資成立。這家公司計劃向印尼等的木材

利亞、中國、印度尼西亞、

德士古油公司

董事長今訪華

【中央社訊】美國德士古油

公司董事長史密斯等十餘人

將於今天中午搭機來華訪問

他們這次來華，將與中國石

油公司接洽石油業務，並參加

在台北舉行的亞太地區美商聯

出國組織（OPEC）議價會場上重逢，屆時可能宣佈黎波里的決策。

尼克森表示，當阿爾及利亞開始恢復向美國運送石油時，政府將繼續

使用石油使美國經濟獲得推動，不過，一位能源經理的高級官員指出，關鍵問題是在阿拉

伯家是否願按去年十月以前

去年十月十七日對美國實施

即是向整個歐洲施壓。」

丹是重要油港，使荷蘭受壓，

但視阿爾及利亞的跡象，而大歐洲將走回緩和的跡象，

得歐洲的增產，此項將為世界石油供應的緩和，認為由此世界的石油供應將繼續，而得歐洲的增產，此項將為世界石油供應的緩和，

得歐洲的增產，此項將為世界石油供應的緩和，

得歐洲的增產，此項將為世界石油供應的緩和，